

MESAJUL

ŞEFUL STATULUI MAJOR GENERAL CU PRILEJUL ÎMPLINIRII A 70 DE ANI DE LA INTRAREA ÎN SERVICIU A NAVEI-ŞCOALĂ „MIRCEA” - 17 MAI 2009 -

La 17 mai, se împlinesc şapte decenii de când Nava-Şcoală „Mircea” intra maiestuos în portul Constanţa, în serviciul Marinei Române şi în cartea de istorie a neamului.

Prilej de rememorare a unui trecut glorios, această aniversare are o semnificaţie aparte pentru zecile de generaţii de ofiţeri şi maiştri militari de marină pentru care „Mircea” a reprezentat abecedarul profesiei şi şansa de a-şi dovedi lor înşişi că, pe mare, orice limită poate fi depăşită cu abnegaţie, curaj şi pricepere.

Rememorez cu plăcere perioada petrecută la bordul Navei-Şcoală „Mircea” în calitate de elev, retrăiesc emoţia primilor paşi pe grijele şi bucuria fiecărei reuşite în transformarea vântului potrivit în cel mai fidel aliat. Sunt sentimente care i-au animat pe toţi cei care au avut în „Mircea” un profesor devotat şi un examinator exigent.

În aceste frumoase clipe de sărbătoare, doresc să evidenţiez eforturile depuse de oameni ştiuţi şi neştiuţi, pentru ca visul „Mircea” să prindă contur, să crească în docurile şantierului naval de origine şi să dăinuie peste decenii.

Elogiez, totodată, priceperea şi dăruirea tuturor celor care au făcut parte din echipajele navei şi care şi-au legat numele şi destinul de momentele frumoase ale marşurilor de instrucţie peste mări şi ţări, dar şi de clipele cumplite în care „Mircea” şi-a trăit deznădejdea: în exilul de după război, la Mangalia, în Biscaya sau la Brăila.

Pentru tinerele generaţii de marinari, numele „Mircea” este învăluit în aura legendei, ce poate deveni realitate numai întinzând ori strângând velele, bricuind puntea sau dând salutul pe vergi.

Vă chem, dragi camarazi, pe toţi cei care purtăm în cel mai sensibil loc al memoriei noastre afective imaginea şi spiritul lui „Mircea”, să dăm onorul cuvenit navei noastre de suflet la împlinirea venerabilei vârste de 70 de ani în serviciul României!

Doresc membrilor echipajului sănătate, putere de muncă şi tărie de caracter, pentru a păstra trează dragostea faţă de profesia de marinar, faţă de pavilionul tricolor şi faţă de simbolul Marinei Române, Nava Şcoală „Mircea”.

La mulţi ani, Mircea!

Vânt bun din toate direcţiile!

ŞEFUL STATULUI MAJOR GENERAL

Amiral dr.


Gheorghe MARIN
